

Резолюция

Круглого стола «Подготовка кадров для цифровой экономики»,

ИжГТУ имени М.Т. Калашникова, 26 апреля 2018 года

Участники круглого стола отмечают актуальность рассматриваемых вопросов и считают необходимым принять следующие рекомендации:

Региональным органам управления:

- активизировать работу по реализации Распоряжения Правительства РФ от 28 июля 2017 г. № 1632-р «Цифровая экономика Российской Федерации»;
- активнее использовать потенциал ведущего вуза региона для разработки стратегий социально-экономического развития региона, в соответствии с «Соглашением о сотрудничестве между Правительством Удмуртской Республики и ИжГТУ имени М.Т. Калашникова от 27.11.2017 г.»;
- на региональном законодательном уровне закрепить принципы взаимодействия органов государственной власти субъекта РФ и ведущих университетов региона, включая вопросы бюджетного обеспечения совместной деятельности в интересах реализации стратегии социально-экономического развития региона.

Представителям бизнеса и работодателям:

- принимать активное участие в формировании государственного задания на подготовку кадров для «Цифровой экономики», формировании профессиональных компетенций и моделей специалистов;
- учитывать интеллектуальные и инфраструктурные возможности университетов, инжиниринговых центров и малых инновационных предприятий (МИПов), созданных при участии вузов, при проведении НИОКР, обеспечивающих импортозамещение в промышленности;
- принимать более активное участие в реализации проектно-ориентированных программ магистратуры и аспирантуры по управлению проектами и выпускными работами;
- активизировать работу по подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров, используя возможности университетов и коммерческих организаций.

Руководителям образовательных организаций:

- обеспечить координацию деятельности по реализации программ развития университетов для получения серии системных эффектов, в соответствии с Планом приоритетного проекта «Вузы как центры пространства создания инноваций»;
- обеспечить возможность совместной реализации проектно-ориентированных образовательных программ, предполагающих командное выполнение проектов полного жизненного цикла в сетевом формате взаимодействия.

Признавая актуальность и высокую значимость обеспечения глобальной конкурентоспособности программ подготовки научно-педагогических кадров для «Цифровой экономики» ведущими региональными университетами, участники «Круглого стола» считают целесообразным продолжить работу в этом направлении и предложить проводить тематические мероприятия ежегодно.